
ZAPISNIK SA SASTANKA PODRUŽNICE SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE 
	

Mjesto	održavanja:	OŠ	22.lipnja	Sisak	

Datum:	19.ožujka	2026.	

Vrijeme:	17:00	sati	

Prisutni:	članovi	Podružnice	Sisačko-moslavačke	županije,	voditelji	učeničkih	zadruga	

Sastanku	je	prisustvovao	31	sudionik.	

Zapisnik	sastavila:	Željka	Kleković	Brajenović	

DNEVNI RED 
DNEVNI	RED	
1.	Županijska	smotra	učeničkih	zadruga	SMŽ	
2.	Posebna	pravila	natjecanja/smotra	učeničkih	zadruga	RH	u	šk.	godini	2025./2026.	

___________________________________________________________________________	
	
RADIONICA	/	PREDAVANJE	
	
1.	Izrada	sapuna	/	Greta	Sremić-Cavrić,	dipl.	ing.	preh.	teh.	
2.	Od	gotovog	proizvoda	do	tržišta	–	ambalaža,	deklaracija	i	plasman	/	Željka	Kleković		

				Brajenović,	mag.	prim.	educ.	
	

Tijek	sastanka	
	
Sastanak	je	započeo	u	17:00	sati	pozdravom	prisutnih	i	predstavljanjem	dnevnog	reda,	
koji	je	jednoglasno	prihvaćen.	
	

Ad	1.	Županijska	smotra	učeničkih	zadruga	SMŽ	
Raspravljalo	se	o	organizaciji	Županijske	smotre	učeničkih	zadruga	Sisačko-moslavačke	
županije.	
Zaključeno	je	da	će	se	Županijska	smotra	učeničkih	zadruga	SMŽ	održati	8.	svibnja	2026.	
godine	u	OŠ	Dvor	u	Dvoru.	
	
Škola	domaćin	sudionicima	će	pravovremeno	dostaviti:	
	
1. Pozivnicu,	
2. Prijavnicu	za	smotru	(koju	je	potrebno	poslati	školi	domaćinu	najkasnije	do	27.	ožujka	

2026.	godine),	



3. Privole	za	učenike	i	mentore.	
	

Naglašeno	je	da	se	svi	potrebni	dokumenti	za	smotru	nalaze	u	Teams-u,	a	odnose	se	na:	
Izvješće	o	radu	učeničke	zadruge,	videoprikaz	praktičnog	rada,	te	ostale	upute	vezane	uz	
sudjelovanje	na	smotri.	
Sudionici	su	upoznati	s	rokovima	i	obvezama	te	su	dobili	sve	potrebne	informacije	za	
pravovremenu	prijavu.	
	
Ad	2.	Posebna	pravila	natjecanja	/	smotre	učeničkih	zadruga	RH	u	šk.	godini	2025./2026.	
Sudionici	su	upoznati	s	posebnim	pravilima	natjecanja	odnosno	smotre	učeničkih	zadruga	
na	razini	Republike	Hrvatske	u	školskoj	godini	2025./2026.	Naglašene	su	najvažnije	
promjene	u	odnosu	na	prethodnu	godinu,	način	prijave	te	obveze	škola	i	voditelja	učeničkih	
zadruga.	Sudionici	su	aktivno	sudjelovali	u	raspravi	i	postavljali	pitanja	vezana	uz	provedbu	
pravila.	
	
RADIONICA	/	PREDAVANJE	
	
Nakon	službenog	dijela	sastanka	održana	su	stručna	predavanja	i	radionice:	

	
Izrada	sapuna	–	radionicu	je	vodila	Greta	Sremić-Cavrić,	dipl.	ing.	preh.	teh.	Sudionici	su	se	
upoznali	s	postupkom	izrade	sapuna,	potrebnim	materijalima	te	mogućnostima	primjene	u	
radu	učeničkih	zadruga.	
Od	gotovog	proizvoda	do	tržišta	–	ambalaža,	deklaracija	i	plasman	–	predavanje	je	održala	
Željka	Kleković	Brajenović,	mag.	prim.	educ.	Sudionici	su	dobili	korisne	informacije	o	
pravilnom	označavanju	proizvoda,	izradi	ambalaže	te	mogućnostima	plasmana	učeničkih	
proizvoda.	
	
Sastanak	je	zaključen	u	20:00	sati	u	ugodnom	i	radnom	ozračju,	uz	razmjenu	iskustava	i	
prijedloga	za	daljnji	rad	učeničkih	zadruga.	
	

Sastanak	je	završen	u	20:00	sati.	

	
Zapisnik	sastavila:	Željka	Kleković	Brajenović	

Voditeljica	Podružnice	SMŽ	:	Željka	Kleković	Brajenović	


